11Iro

AMmsa: arus
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.11.2012 14:54:07

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.11.2012 09:56:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272403/answer/272459




coenaute TPY3U npocTtaTel, CeMeHHBIX ITy3bIpbKOB, Y3 nouek. CaemnaiTe aHanu3 CIepMH Ha
6aknoces u UIIIIII. [Toka npuHuManTe adany KypcoMm 3 Mecsiia.



